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Εισήγηση: «Έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων-Περιφερειακή 

Ενότητα Κεφαλληνίας –Ιθάκης με το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων-Τμ. Ψηφιακών Μέσων και 

Επικοινωνίας»  

 
 Σας γνωρίζουμε ότι η Περιφέρειας Ιονίων Νήσων-Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας –

Ιθάκης προτίθεται να υλοποιήσει σε συνεργασία  με το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων-Τμ. Ψηφιακών Μέσων 

και Επικοινωνίας, έρευνα με τίτλο «ΕΡΕΥΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 

ΑΞΙΟΘΕΑΤΩΝ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΕΜΠΕΙΡΙΩΝ. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ME ΧΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ NFC - QR-CODE ΚΑΙ 

ΠΡΩΤΟΤΥΠΩΝ #HASHTAGS». 
Το προτεινόμενο έργο περιλαμβάνει πρωτογενή έρευνα με ερωτηματολόγιο, την δημιουργία 

ειδικού δικτυακού τόπου για πρόσβαση από κινητές συσκευές, τον σχεδιασμό και την υλοποίηση 

60 πινακίδων σήμανσης υψηλής τεχνολογίας σε σημεία ενδιαφέροντος της Περιφερειακής 

Ενότητας Κεφαλονιάς και Ιθάκης μέσω των οποίων οι επισκέπτες θα μπορούν στο κινητό τους να 

λαμβάνουν επιπλέον πληροφορίες για τα σημεία ενδιαφέροντος που έχουν σημανθεί. Οι 

πληροφορίες θα δίνονται μέσα από ειδικά διαμορφωμένο mobile website που είναι επίσης τμήμα 

του έργου. Επιπλέον, σε κάθε αξιοθέατο θα δοθεί ένα μοναδικό hashtag ώστε οι επισκέπτες να 

μπορούν να συνδέουν (ταγκάρουν) τις αναρτήσεις τους στα social media με αυτό. 

Το έργο είναι εξαιρετικά καινοτόμο και είναι ένα πρώτο βήμα για την μετατροπή των νησιών της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε αυτό που ονομάζεται smart islands. Στο παρόν έργο προτείνεται 

βασικά η χρήση δύο Τεχνολογιών επικοινωνίας (QR codes και NFC tags) καθώς και μίας τεχνικής 

σήμανσης περιεχομένου στα Κοινωνικά Μέσα Δικτύωσης (hashtags). Όλες οι Τεχνολογίες 

σχετίζονται με φορητές συσκευές (κινητά τηλέφωνα, tablets). 

 

                  

 
 
 

 



Ο συνολικός προϋπολογισμός για την υλοποίηση της προγραμματικής σύμβασης ανέρχεται 

σύμφωνα με τις σχετικές μελέτες για το Έργο, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., αναθεωρήσεων 

και απροβλέπτων, είναι 24.180 € (είκοσι τέσσαρες χιλιάδες εκατόν ογδόντα) ευρώ 

   
              Παρακαλούμε όπως το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει το επισυναπτόμενο σχέδιο 
της Προγραμματικής Σύμβασης.  
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